



Областная Газета

суббота,
17 декабря / 2022
№ 233 (9506)

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ С МИНИСТРОМ

22 декабря (в четверг) с 14.00 до 15.00 в «Областной газете»

пройдет прямая линия с министром энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николаем СМИРНОВЫМ**.

Тема: «Социальная догазификация жилья, объектов образования и здравоохранения».

Задать вопросы министру можно по телефону (звонок по России бесплатный)

8 (343) 355-37-50
8 (800) 302-04-55



«Город развивается и становится комфортнее»

Глава Екатеринбурга Алексей Орлов рассказал об итогах года и ближайших планах

Екатеринбург завершает предъюбилейный год с позитивной динамикой по основным макроэкономическим показателям и сохраняет лидирующие позиции среди городов-миллионников. Об этом вчера на итоговой пресс-конференции сообщил глава уральской столицы Алексей ОРЛОВ. Озвучил мэр и планы на 2023 год. Это в частности, завершение в преддверии 300-летия Екатеринбурга крупных проектов в сфере развития социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры. В том числе – строительства трамвайной ветки в район Академический и микрорайон Солнечный и достройки ледовой арены на месте снесенной телебашни. Бюджет города в 2023 году по прогнозам должен превысить 64 млрд рублей, став рекордным, и сохранить социальную направленность.



Представители СМИ получили от Алексея Орлова исчерпывающие ответы на свои вопросы

На пресс-конференции мэр Екатеринбурга присутствовали все его заместители. Алексей Орлов назвал это «хорошей традицией», поскольку замы «готовы дать более развернутую информацию по тому или иному вопросу». Впрочем, помощь ему не понадобилась, по всем направлениям работы мэр дал самую исчерпывающую информацию.

Алексей Орлов, в частности, сообщил, что за январь – сентябрь объем инвестиций по крупным и средним организациям Екатеринбурга увеличился почти на 24% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил чуть более 124 млрд рублей. Уровень регистрируемой безработицы в столице Урала остается одним из са-

мых низких в стране – 0,46% от экономически активного населения.

Продолжался в 2022 году в Екатеринбурге рост объемов промышленного производства. Объем отгруженных товаров крупных и средних предприятий промышленности за десять месяцев увеличился на 15,1% к уровню 2021 года и составил около 600 млрд рублей.

«Несмотря на все объективные сложности, Екатеринбург сохраняет лидирующие позиции среди городов-миллионников по основным макроэкономическим показателям, – подчеркнул Алексей Орлов.

Даже в непростых экономических условиях столица Урала продолжает демон-

стрировать устойчивое развитие в строительной сфере. По предварительным оценкам, к концу 2022 года объем введенного жилья в Екатеринбурге составит 1,450 млн кв. м. Порядка 30 объектов социальной сферы и дорожного хозяйства находятся в стадии проектирования. Существенные шаги сделаны для реализации масштабного проекта по преобразованию набережной реки Исети.

Завершено строительство трех зданий школ общей вместительностью 2,5 тысяч мест в Академическом, Ленинском и Верх-Исетском районах. Выполнен комплексный капремонт двух зданий детсадов в Ленинском и Верх-Исетском районах и четырех зданий школ: двух –

в Железнодорожном, Кировском и Орджоникидзевском районах.

В августе в Екатеринбурге состоялся запуск первого в России межмуниципального трамвайного маршрута. Низкопольные трамваи «Львенок» начали возить пассажиров по маршруту «Верхняя Пышма – Екатеринбург». Кроме того, благодаря всесторонней поддержке губернатора **Евгения Куйвашева** к своему 300-летию Екатеринбург получит 45 троллейбусов с удлиненным автономным ходом. «Нами были проведены необходимые конкурсные процедуры и определен победитель. Теперь дело за поставщиком», – пояснил Алексей Орлов.

Подробно мэр остановился и на планах на 2023

год. Напомним, для Екатеринбурга он станет юбилейным – город отметит 300-летие. По словам Алексея Орлова, в соответствии с планом подготовки к юбилею, утвержденным губернатором, к праздничной дате будут завершены работы по ряду значимых для города объектов. В их числе – строительство транспортной развязки на пересечении скоростного кольца в переулке Базовом с улицей Комсомольской и Сибирским трактом, завершение основных работ по строительству многофункциональной ледовой арены на месте снесенной телебашни, а также реконструкция улично-дорожной сети вокруг нее; завершение стро-

ительства трамвайной ветки в Академический и Солнечный.

«Екатеринбург завершает предъюбилейный год уверенно. Город развивается и становится комфортнее. По нашим прогнозам, в 2023 году доходы бюджета столицы Урала составят рекордные 64,2 миллиарда рублей. Главнейший финансовый документ сохранил свою социальную направленность. Так как наша цель сегодня – это создать основу для комфортного и благоприятного проживания екатеринбуржцев на поколения вперед», – резюмировал Алексей Орлов.

Александр ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

[ОБРАЗОВАНИЕ]

«Главная награда – достижения учеников»

Евгений Куйвашев вручил премии лучшим педагогам Свердловской области

Вчера губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев наградил педагогов региона – победителей профессиональных конкурсов. Премиями были отмечены 37 работников сферы образования.

– В сфере образования в Свердловской области работает более 70 тысяч человек, и сегодня мы чувствуем лучших из них, – сказал Евгений Куйвашев. – Хочу поблагодарить вас за вклад в интеллектуальное и творческое развитие свердловской молодежи, за воспитание и просвещение подрастающего поколения. Вы помогаете ребятам поверить в себя, учите их масштабно мыслить, ставить перед собой цели и добиваться их. Достижения ваших воспитанников – главный показатель эффективности вашего самоотверженного труда. Пусть эта премия вдохновит вас и придаст сил и энергии для дальнейшей работы.

Глава региона отметил, что сегодня в Свердловской области ведется серьезная ра-

бота, направленная на то, чтобы образование было современным, качественным и доступным, а у педагогов были комфортные условия труда. В частности, речь идет об их материальном стимулировании и обеспечении роста заработной платы, предоставлении возможностей для повышения профессиональных компетенций.

37 человек были удостоены премий губернатора Свердловской области работникам системы образования. Конкурс на их соискание проводился по семи номинациям – «Сердце отдаю детям», «Педагогический дебют», «Воспитать человека», «Мастер-наставник», «Образование без границ», «Лидер в образовании», а также «Олимпийский успех». Последняя в этом году появилась впервые – в ней участвуют учителя, подготовившие победителей и призеров Всероссийской олимпиады школьников. Также премиями были награждены лучшие педагоги дополнительного образования, осуществляющие обучение по



Награды от губернатора получили (на снимке слева направо) – директор СУНЦ УрФУ Лариса Рожкова, учитель информатики Марина Келина и ее воспитанник, десятиклассник Александр Болдырев, победивший во Всероссийской олимпиаде по искусственному интеллекту

дополнительным программам технической направленности; победители регионального этапа всероссийских конкурсов «Учитель года России – 2022» и «Воспитатель года России».

Среди обладателей губернаторских премий – есть и опытные, и начинающие педагоги.

Директор екатеринбургской школы № 76 **Игорь Климовских**, победивший в региональном конкурсе «Педагогический дебют» **Мария Димитрова**, которая четвертый год преподает информатику в новоуральской школе № 54.

– Само участие и победа в конкурсе, и та поддержка на всех уровнях, которую

я постоянно ощущаю, очень вдохновляют, чтобы дальше расти в профессии, – говорит она.

Интересно, что в этом году педагоги впервые выходили на сцену вместе с учениками. Так, благодарственное письмо вручили учителю информатики специализированного учебного центра УрФУ в Екатеринбурге **Марине Келиной**. Ее ученик, десятиклассник **Александр Болдырев**, в этом году стал победителем Всероссийской олимпиады по искусственному интеллекту, на которую заявилось 13 тысяч учащихся со всей страны. Педагог и воспитанник приняли поздравления вместе.

– Победа Саши была одновременно неожиданной и долгожданной, – поделилась она с «ОГ». – Он изучает технологию искусственного интеллекта, занимается несколькими проектами. И моя задача как педагога – всечески поощрять и развивать такой интерес.

Ольга БЕЛОУСОВА



[ПОЗДРАВЛЕНИЯ]

Губернатора Свердловской области **Евгения КУЙВАШЕВА**

Завтра | 18 декабря – Ханука

Дорогие уральцы!

Поздравляю представителей еврейской общины Свердловской области с одним из главных религиозных праздников – Ханукой!

Праздник света соединяет в себе красивые традиции и глубокий смысл. В этот день принято зажигать ханукальные свечи как символ духовного обновления, справедливости, победы добра над злом, преданности религиозным и культурным ценностям своего народа.

В многонациональной Свердловской области созданы все условия и обеспечены равные возможности для развития религии, духовной культуры, языка и традиций всех проживающих здесь народов. Еврейские национально-культурные общины и просветительские организации вносят весомый вклад в формирование гармоничных межнациональных отношений, активно участвуют в общественной жизни региона, реализуют разнообразные просветительские и благотворительные проекты.

Желаю всем приверженцам иудейской религии крепкого здоровья, счастья, семейного тепла, благополучия и успехов во всех добрых делах и позитивных начинаниях!



Председателя Законодательного Собрания Свердловской области **Людмилы БАБУШКИНОЙ**

Завтра | 18 декабря – День работников органов ЗАГС

Уважаемые сотрудники и ветераны органов записи актов гражданского состояния!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников органов ЗАГС!

В 2022 году отмечается 105-летие со дня создания органов ЗАГС России и 80-летие архива управления записи актов гражданского состояния Свердловской области. Более чем вековая история органов ЗАГС в России – это длительный путь служения во имя защиты законных прав и интересов граждан, сохранения традиционных духовно-нравственных ценностей.

Органы ЗАГС Свердловской области в своей работе стремятся к тому, чтобы у каждого жителя региона была возможность получать качественные и доступные государственные услуги в сфере госрегистрации актов. Сотрудниками отрасли отличают высокий профессионализм, творческий подход к работе, новаторство. Органы ЗАГС играют важную роль в укреплении правовых основ государства, института семьи и брака, в реализации демографической политики.

ЗАГСы Свердловской области являются флагами в развитии передовых технологий и форматов работы. Например, именно в нашем регионе впервые в России появилась возможность оформить брак в стенах православного храма – в этом году удаленный кабинет отдела ЗАГС Железнодорожного района Екатеринбурга был открыт при Храме-на-Крови. В целом сеть удаленных кабинетов ЗАГС постоянно расширяется. За последние два года четыре филиала были открыты на базе родильных домов и перинатальных центров столицы Урала.

Уважаемые сотрудники органов ЗАГС! Поздравляю с профессиональным праздником! Желаю каждому из вас счастья, здоровья, благополучия! Пусть успех всегда сопутствует вашей кропотливой, ответственной и важной работе!

Дни рождения



19 декабря заместителю председателя Законодательного Собрания Свердловской области

Виктору ЯКИМОВУ
исполняется 71 год

Его поздравляет глава Каменск-Уральского городского округа Алексей ГЕРАСИМОВ:

– Искренне рад поздравить Почетного гражданина нашего города Виктора Васильевича Якимова с днем рождения. Патриот Каменска-Уральского, много энергии, знаний и души вложил в развитие города – как первый всенародно избранный глава. Настойчиво и аргументированно вместе с командой муниципалитета отстаивает интересы горожан на этапе формирования бюджета Каменска-Уральского. Всегда наглядно видим результаты его парламентской деятельности во благо города и его жителей.

Хочется пожелать Виктору Васильевичу крепкого здоровья, успехов в законодательской деятельности, неиссякаемой энергии, добра и удачи во всех начинаниях.

